

老股民上书财政部长 呼吁减免红利税

称红利税重复征收,而且不利于价值投资导向

老股民龙天寅又写信了,不过这一次并不是给证监会的,而是要给财政部长谢旭人,内容是呼吁改革现金分红制度,减免目前征收的红利税,龙天寅告诉现代快报记者,这封信已经在6月11日通过电子邮件发给了谢旭人。早在今年3月11日,龙天寅曾给证监会主席郭树清寄过一封名为《改革现金分红旧制度,开创价值投资新局面》的公开信,当时还得到郭树清及证监会方面回应,并称将与有关部门积极沟通。对于这一次得到回复的可能性,龙天寅依然信心满满:“减免红利税只是降低投资者的投资成本,有利于投资者减少投机性,这是符合管理层改革的思路的,应该尽快推动改革。”

□现代快报记者 赵士勇

上书质疑红利税

“这封信酝酿了一个多月,花了一天时间写完。”昨天,龙天寅再度接受现代快报记者采访,三个月前,他曾经上书证监会主席郭树清,呼吁改革现金分红制度,改革分红除权和红利税制度,并且得到了证监会的回应。但是至今这两个领域的改革依然没有进展,这也激发了龙天寅二次上书的念头,而在第二封信里,龙天寅将重点指向了红利税制度。

龙天寅指出:“根据现行的税收制度,凡是上市公司实施现金分红的,投资者必须上缴10%个人所得税。我所质疑的有两点,第一,红利税存在重复征税现象,因为现金分红源于税后利润,在现金分红前上市公司已经缴纳了公司所得税。第二,我们是投资者,是为了振兴经济而承担着风险的股民,不是博彩的彩民,根本就没必要像中奖的彩民去缴纳偶然所得税那样被额外征收。”

“连存款利息都不收税了,红利税难道就不能减免吗?”龙天寅表示,国务院早就决定,储蓄存款在2008年10月9日(含)后产生的利息所得,暂免征收个人所得税。其实红利的收益一般都比存款利息低,减免掉了这点小钱,让利于民,藏富于民,又发展了资本市场,何乐而不为。

不为呢?

龙天寅认为,红利税除了“重复征收”的嫌疑外,还存在“税负不公”的现象。缴纳红利税的纳税人只是个人投资者,机构投资者则获得免缴待遇。同样获得现金分红,却不能一视同仁。

希望给股市“及时雨”

“上次写信已经得到证监会的答复,他们说我的建议是好事,也表态会与有关部门积极协调,可是到现在仍然是光打雷不下雨。”龙天寅告诉现代快报记者,“股民本来就已经干渴极了,现在就盼着天上降甘霖呢。”

对于红利税改革政策的失望,龙天寅在接受采访时用“只听楼梯响,不见丽人来”这句古诗来形容。他在信中表示,由于征收“红利税”是《个人所得税法》规定的,要减免红利税须经全国人大常委会审议,因此建议可采取财政部、国家税务总局经国务院批准后对股息、红利应纳税所得额暂时减免征收的方式,来降低投资者的税负。

“从资本市场的角度考虑,红利税是对价值投资理念的颠覆。由于红利税,上市公司分红越多,投资者缴纳的税款就越多,投资者的市值损失也就越多,得到的回报就越少。”就整体而言,整个市场的市值损失

也就越多。为了倡导理性投资,龙天寅表示,这种扭曲股市投资理念的红利税很有必要减免,以利于促进上市公司更重视也更愿意落实分红工作。

龙天寅称,在股市不振的时下,更需要有关方面采取措施“倾斜”。税收优惠政策属国家支持股票市场非常重大的利好政策,希望能够及早推出,给股市带来“及时雨”。

龙天寅建议获股民支持

龙天寅告诉记者,他之前曾经在南京开办过投资公司,后来定居福建厦门,自己的股龄已经有23年,几乎和中国股市的年龄相同,经历过A股所有风风雨雨。眼看着身边的股友们亏损严重,从“姚明”变成了“潘长江”,不计其数的大户变成中户,中户变成散户,对股市成为少数利益阶层的“提款机”局面,十分痛心。也十分期待着表现出“一盈二平七亏铁律”的股市,早日成为投资者的天堂。

而龙天寅的举动也获得众多股民的支持。一位股民在留言中表示,全国股民应团结一致,要求减免红利税、印花税,红利税这是重复二次征税,没有道理可言。网友“Mr且行且珍惜”认为:“中国分红送股都要除权,请问这还是分红么?何况除权价还是含税的。”



话题

观点碰撞

皮海洲:红利税 扭曲价值投资理念

独立财经撰稿人皮海洲认为,从投资者的角度来说,红利税的存在是对价值投资理念的巨大颠覆。因为红利税的存在,投资者爱红股而不爱红利,上市公司也不愿意向投资者分红,红利税对价值投资理念的歪曲,无疑是其中一个非常重要的原因。因此,为了使中国股市与投资者逐步走向成熟,红利税也应尽快予以取消。

董登新:巧用红利税 激励长期投资

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新认为,红利税属所得税范围,所有劳动所得与非劳动所得都是平等的,都应该缴纳所得税。但他也表示,红利税制度必须尽快改革,不过不能一刀切。“可以根据持股期长短,给予一定优惠。比如持股一年以上的减半征收;持股两年以上免征。这样借力打力,奖励长期投资,抑制短炒。”

网友热赞零距离服务 人保电话车险品牌化服务赢口碑

近日,厦门徐先生车辆突发故障,人保电话车险零距离服务及时响应,免费施救,帮助徐先生迅速摆脱困境;北京的林女士也将自己深夜遭遇故障获得人保电话车险免费救援的故事在网上晒了出来,并在微博里表达了对人保电话车险的感激之情。

自年初人保电话车险推出全新的零距离服务后,很多车主都把自己享受到零距离服务的体验晒到了微博上。正如网友评论的那样,电话车险已经从最初的单纯价格比拼过渡到了服务比拼的阶段,能否提供真正解决车主现实困难的特色增值服务,增强客户粘性,已经成为众多电话车险企业发力的焦点。据了解,

人保电话车险今年推出“零距离”七项服务承诺中的“全国范围内故障车辆免费救援”。通过该服务,人保电话车险的车主因车辆故障需拖车、送油、充电、更换轮胎时,可随时拨打救援服务专线95518-9,在保单有效期内就可以享受不限次数的免费救援服务(其中拖车免费范围为50公里)。

资深网友在微博上发表评论:保险之争,赢在服务!服务能否贴心到位,关键还是保险人员的服务素质及团队的文化塑造所决定。拼价格的时代过去了,服务升级才能换来客户的忠诚度和美誉度。而人保电话车险依靠其深厚的文化积淀和优秀团队,显然已经抢得了市场的先机!

2012第三届南京国际珠宝首饰博览会 暨第六届南京国际礼品、工艺品及家居用品博览会

展会时间:2012年6月15日—18日

展会地点:南京新庄国展(龙蟠路88号)

珠宝区 展出产品:钻石及宝石、翡翠玉石、珠宝首饰、珍珠及珊瑚、设备及仪器、流行饰品

礼品区 展出产品: 礼品及赠品、工艺品类、家居精品、高档红木、精品陶瓷等

活动现场: 免费为您鉴定珠宝玉石首饰!
展会现场凭本广告可换取精美礼品一份!

主办单位:中国国际贸易促进委员会南京市分会

珠宝展官方网址: <http://www.njzbexpo.com>

协办单位:江苏省黄金珠宝业商会

礼品展官方网址: <http://www.jslpexpo.com>

承办单位:南京中纺展览有限公司

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

南京市分行

便捷贷

咨询热线: 96086

个人经营性贷款

一次授信 十年有效 最高授信 500万元

小企业贷款

担保灵活 额度循环 最高授信 1000万元

个人小额贷款

快速放款 无需抵质押 最高授信 10万元

个人消费贷款

额度充裕 手续简便 最高授信 500万元

全国客服电话:95580 WWW.PSBC.COM